

УТВЕРЖДАЮ:

проректор по НИ и ПД

 В.С. Андрощук

« 30 » 06 2021 г.

Отчёт

о работе Студенческого научного общества (СНО) ФГБОУ ВО Тверской ГСХА за 2020-2021 учебный год

В 2020-2021 учебном году всеми формами НИРС было охвачено 570 студентов, что составляет 82% от обучающихся на дневном отделении академии. В руководстве НИРС участвовало 122 преподавателя.

Работало 46 кружков СНО. Активно работают кружки на кафедрах: ТЯиМКК, гуманитарных наук, бухгалтерского учета, анализа и финансов, транспортно-технологических машин и комплексов, РМ и ЭМТП, ТЭА и др.

В ноябре принято участие во II этапе Всероссийского смотре-конкурса выпускных квалификационных работ по направлению 23.03.03 – Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов. Было подано 12 работ, из них 10 заняли призовые места и были рекомендованы к участию в заключительном туре. В заключительном туре призерами стали две работы.

В ноябре принято участие во Всероссийском смотре-конкурсе выпускных квалификационных работ по специальности 23.05.03 – Наземные транспортно-технологические средства. Было подано 7 работ, из них 6 заняли призовые места.

В марте в академии проходила 49 научно-практическая конференция студентов и молодых учёных «Инновационные подходы к развитию науки и производства регионов: взгляд молодых ученых».

В работе конференции приняли участие более 400 сот студентов, преподавателей и аспирантов. На конференции, в рамках работы 21 секций, было заслушано 340 докладов.

По итогам конференции 48 студент награждён Почетной грамотой, 124-м студентам за активное участие в конференции объявлена благодарность. На Всероссийский конкурс студенческих научных работ рекомендовано 14 научных работ.

В марте 2020 года проведен ежегодный конкурс "Лучшая кафедра по НИРС". По итогам конкурса победителями стали: на технологическом факультете – кафедра технологии переработки и хранения сельскохозяйственной продукции (зав. кафедрой - к.с.-х.н., доцент

Васильев А.С.); на инженерном факультете – кафедра технологических и транспортных машин и комплексов (зав. кафедрой – д.т.н., профессор Голубев В.В.); на экономическом факультете – кафедра бухгалтерского учета, анализа и финансов (зав. кафедрой, кандидат экономических наук, доцент Шмидт Ю.И.); среди общеакадемических кафедр – кафедра гуманитарных наук (зав. кафедрой – кандидат филологических наук, доцент Красильникова Е.В.)

15.04.2021 г. в библиотеке им. А.М. Горького магистранты участвовали с разработками и заняли три первых призовых места в региональном конкурсе в рамках выставки «Молодой изобретатель и рационализатор».

Студенты Чуб М.Е. и Ремизова М.А. под руководством Шмидт Ю.И. подготовили работы на конкурс студенческих научных работ по проблемам финансовой безопасности 22 апреля 2021 года в ФГБОУ ВО «Орловский государственный аграрный университет имени Н.В. Парахина».

По результатам конкурса Ремизова М.А. получила грамоту за II место в номинации «Лучшее аналитическое исследование».

В апреле 2021 года студенты и аспиранты академии приняли участие во 2-ом этапе Всероссийского конкурса «На лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых учёных высших учебных заведения Минсельхоза России. Студенты 2, 3 и 4 курса инженерного факультета Гаркуша Константин и Мартынов Максим представляли свою работу в номинации «Агроинженерия»; Лобода Сергей и Викторов Илья – в номинации «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов». Студент 4 курса экономического факультета Чуб Марк представлял свою работу в номинации «Экономика». Студенты 2, 3 и 4 курсов технологического факультета: Маслякова Елена и Куркова Елизавета представили свои работы в номинации «Агрономия»; Савина Ольга – в номинации «Агрохимия и агропочвоведение»; Исаченкова Ангелина – в номинации «Природообустройство и водопользование»; Соловьева Елена – в номинации «Технология переработки сельскохозяйственной продукции»; Анохин Владислав и Кудряшов Сергей – в номинации «Зоотехния»; Баранова Елизавета - в номинации «Садоводство».

Работы Лободы Сергея, Викторова Ильи, Гаркуши Константина и Барановой Елизаветы прошли в 3 заключительный этап конкурса.

По итогам конкурса работы студентов были награждены Дипломами и Почетными грамотами.

Секретарь Совета СНО

Н.Н. Загорская